=77 GLOWNY URZAD STATYSTYCZNY
G“E BIURO ADMINISTRACYJNE

00-925 WARSZAWA, al. Niepodlegtosci 208
Tel. (022) 608 31 30, 608 36 36, fax (022) 608 38 95, e-mail: Sekretariat-BA@stat.gov.pl

BA-03-222—-98/2014 Warszawa, dnia 13.11.2014 r.

Uzupetnienie do zapytania ofertowego nr sprawy 166/BA/2014: Opracowanie projektu technicznego
modernizacji fazienek i pionéw kanalizacyjnych w budynku Giéwnego Urzedu Statystycznego w
Warszawie przy Al. Niepodlegtosci 208.

Biuro Administracyjne GUS potwierdza otrzymanie zapytan dotyczacych — Opracowania projektu technicznego
modernizacji tazienek i piondéw kanalizacyjnych w budynku Gtéwnego Urzedu Statystycznego w Warszawie przy
Al. Niepodlegto$ci 208.

Przekazujemy Paistwu odpowiedzi na otrzymane pytania:

1) Czy Zakres opracowania obejmuje rowniez projekt remontu / budowy instalacji wentylaciji biorac pod uwage
konieczno$¢ dostosowania tych pomieszczen do obecnie obowigzujacych przepisdw majac na uwadze, to ze nie
wszystkie pomieszczenia objete opracowaniem posiadajg jakakolwiek wentylacie ( w opisie przedmiotu
zamowienia brak jest informacji na ten temat).

Odpowiedz: Tak.

2. Czy Zamawiajacy zamierza realizowa¢ instalacje wentylacji mechanicznej w pomieszczeniach objetych tym
zamowieniem na podstawie posiadanej dokumentacji wentylacji mechanicznej dla catego budynku? Jesli tak to
czy nalezy uwzglednia¢ ten fakt w naszej dokumentacji?

Odpowiedz: Tak

3. Czy opracowanie dotyczy tylko i wytgacznie wnetrza budynku, czy modernizacji/ wymianie bedg podlegaé jakie$
urzadzenia czy elementy zlokalizowane na zewnatrz budynku.

Odpowiedz: Opracowanie dotyczy wnetrza budynku.

4. W zwigzku z tym, iz w niektorych pomieszczeniach sanitamych ,urzadzone” sg ,kuchnie” lub , kaciki
porzadkowe®, czy w projekcie nalezy uwzgledni¢ przeniesienie tych funkcji do innych pomieszczen lub
zaprojektowac te funkcje w obrebie powierzchni modemizowanych powierzchni projektujac niezalezne wneki
kuchenne i pomieszczenia porzadkowe, gdyz obecne rozwigzanie jest niezgodne z przepisami.

Jesli tak prosze o podanie szacowanej ilosci nowych kuchni i pomieszczen porzadkowych.

Odpowiedz: Pomieszczenia nalezy zaprojektowac¢ zgodnie z ich przeznaczeniem i obowigzujacymi przepisami.

5. Czy Zamawiajgcy wymaga uzgodnien rzeczoznawcdw : BHP, sanepid , p.poz . ?
Odpowiedz: Nalezy dokumentacje projektowg uzgodni¢ z BHP i p.poz.

http://www.stat.gov.pl



6. Czy dokumentacja techniczna winna zwiera¢: projekt budowlany remontu,
przedmiary robét, kosztorysy inne.
Odpowiedz: Tak.

W zwigzku z zadanymi zapytaniami Zamawiajacy zmienia termin skladania ofert do dnia
17.11.2014 r. do godziny 10.00.
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